
  

  

ZUPA MARCHEWKOWA Z LĘDŹWIANEM, 
PIECZYWO DOMOWE 350 ml | Alergeny 1, 7, 9 18 zł 
 
POMIDOROWA ZUPA RYBNA, PIEROŻKI 
Z JESIOTREM Z PUSTELNI, PIECZYWO 
DOMOWE 350 ml | Alergeny 1, 2, 4, 9, 12 23 zł

GRILLOWANA DYNIA, MARYNOWANA  
MARCHEWKA Z KALAREPĄ,  
TERYIAKI, CHILI 200 g | Alergeny 6, 11  22 zł

WĄTRÓBKA DROBIOWA,  PERŁA KOŹLAK, 
CHAŁKA W JAJKU 300 g | Alergeny 1, 3, 7, 12 25 zł 
  
TATAR WOŁOWY, GALARETKA   
WOŁOWA, EMULSJA Z ŻÓŁTKA,  
CYTRUSY, PIECZYWO DOMOWE  36 zł 
350 g | Alergeny 1, 2, 3, 4, 6, 10, 12, 14  

SET PRZEKĄSEK   65 zł
Żeberko bbq, mostek wołowy, tatar wołowy, kiszka  
ziemniaczana, chałka w jajku, cukinia w tempurze,  
ketchup pieczarkowy, majonez paprykowy,  
karmelizowana cebula, pieczywo domowe  
600 g | Alergeny 1, 3, 4, 6, 7, 9, 10, 11, 12, 14 

PAROBURGER Z BOCZKIEM BBQ, KIMCHI,  
MAJONEZ PAPRYKOWY, SAŁATA,   
KALAREPA  400 g | Alergeny 1, 2, 3, 4, 6, 7, 9, 12, 14 35 zł 

PAROBURGER Z CHRUPIĄCYMI  
PIECZARKAMI PORTOBELLO, OLIWKI,  
RUKOLA, KETCHUP PIECZARKOWY,  
KALAREPA 400 g | Alergeny 1, 3, 7 33 zł

KANAPKA Z MOSTKIEM WOŁOWYM,   
POMME PAILES, MARYNOWANE POMIDORY 
Z PAPRYKĄ,  MAJONEZ TAHINI  39 zł 
400 g | Alergeny 1, 2, 3, 6, 7, 9, 11, 12, 14 

JESIOTR Z PUSTELNI SOUS VIDE, CUKINIA, CYTRUSY, 
SOS Z KISZONEJ KAPUSTY 250 g | Alergeny 2, 4, 6, 10 46 zł 
   
KLUSKI Z LĘDŹWIANU, BURAK W SOLI  Z TYMIANKIEM 
I ROZMARYNEM, SZALOTKA, GRZYBY Z DĄBRÓWKI, 
MAJONEZ TAHINI 300 g | Alergeny 1, 10, 11 33 zł 

FILET Z KACZKI SOUS-VIDE, SAŁATA Z SEZONOWYMI  
WARZYWAMI, WINEGRET MALINOWY Z MUSZTARDĄ,  
KUSKUS, BERBERYS 400 g | Alergeny 1, 7, 10  43 zł

ŻEBERKA WIEPRZOWE W SOSIE BBQ, SELER,  
MARCHEWKA Z KALAREPĄ 350 g | Alergeny 7, 9, 12 39 zł 

MOSTEK WOŁOWY, DEMI GLACE, KARMELIZOWANA  
CEBULA, OGÓREK KISZONY Z CZOSNKIEM I MIODEM  47 zł 
300 g | Alergeny 4, 6, 9, 12 

MAŚLANY ZIEMNIAK Z KOPERKIEM 150 g | Alergeny 7  10 zł

KISZKA ZIEMNIACZANA Z BOCZKIEM  
I ŚMIETANĄ 200 g | Alergeny 1, 3, 7 10 zł

CUKINIA W TEMPURZE KUKURYDZIANEJ,  
KETCHUP PIECZARKOWY 150 g | Alergeny 3 15 zł 

SEZONOWA SAŁATA ZE ŚWIEŻYMI WARZYWAMI,  
WINEGRET MIODOWY Z MUSZTARDĄ 150 g | Alergeny 10 15 zł 

SZPINAK NA MAŚLE, PRAŻONE MIGDAŁY, 
GAŁKA MUSZKATOŁOWA 150 g | Alergeny 7 15 zł

TARTA RABARBAROWO-ORZECHOWA,  
CRÈME FRAICHE 150 g | Alergeny 1, 3, 7, 8 19 zł

SERNIK Z KREMEM CZEKOLADOWO-KAWOWYM   21 zł
150 g | Alergeny 1, 3, 7, 8, 12 

Smaki naszych dań są inspirowane 
i łączone z piwem. Potrawy tworzy-
my od podstaw. Sami wyrabiamy 
m.in. pieczywo, kiełbaski, dodatki 
takie jak majonez czy musztarda. 
Wykorzystujemy produkty sezonowe 

Dodatki do dań głównych:

– dania wegetariańskie

– dania inspirowane tradycyjną kuchnią lubelską

– wyjątkowe, polskie produkty,  których odkrycie szczególnie polecamy

i od lokalnych dostawców. Chcemy 
stwarzać okazję do celebrowania 
posiłków oraz dawać przyjemność 
ze smakowania i odkrywania, 
niekiedy nieoczywistych, kulinar-
nych połączeń.

ALERGENY: 1. ZBOŻA ZAWIERAJĄCE GLUTEN 2. SKORUPIAKI 3. JAJA 4. RYBY 5. ORZESZKI ZIEMNE 
6. SOJA 7. MLEKO 8. ORZECHY 9. SELER 10. GORCZYCA 11. NASIONA SEZAMU 12. DWUTLENEK SIARKI 
I SIARCZANY 13. ŁUBIN 14. MIĘCZAKI

FOODPAIRING
Spróbuj danego dania w połączeniu z rekomendowanym przez nas napojem.

piwo jasne | piwo ciemne | piwo pszeniczne |  wino  |  aperitif  |  koktajl  |  miód pitny  |  nalewka  | destylat



PIWA Z BROWARU PERŁA

PERŁA CHMIELOWA

PERŁA EXPORT 

PERŁA KOŹLAK 

PERŁA PORTER BAŁTYCKI 

PIWA Z BROWARU 
ZWIERZYNIEC

ZWIERZYNIEC PILS

ORDYNACKIE LEKKIE 1

HONEY ALE 1

ZWIERZYNIEC WITBIER

1 - piwo sezonowe

0,3 L

 7 zł

7 zł

8 zł

12 zł

0,3 L

8 zł

8 zł

10 zł

0,5 L

 8 zł

8 zł

9 zł

15 zł
 

0,5 L
 

9 zł

9 zł

12 zł

 

 

 

 

 13 zł

13 zł

15 zł

26 zł
   

1 L  /  1 L PET

1 L  /  1 L PET

 16 zł

15 zł

18 zł

10 zł 12 zł 18 zł 

 

WINNICA MICKIEWICZ, OPOLE LUBELSKIE 

FEELING / JOHANIS
SOUVENIR / CORTEZ / PIKADOR

WINNICA DYMEK, KARMANOWICE

KARMANO
 
WINNICA BARCZENTEWICZ, DOBRE

GEWURZTRAMINER
CHARDONNAY BETON / CHARDONNAY BARRIQUE

WINNICA GIERMASIŃSKICH, KAZIMIERZ DOLNY

BLANC / LACRE

VERDEJO / TEMPRANILLO

  

WINO DOMU

PROSECCO 

CAVA JAUME SERRA BRUT

  

0,75 L / 85 zł

CHAMPAGNE G.H. MUMM 
BRUT CORDON ROUGE 0,75 L / 300 zł

0,15 L 

20 zł
20 zł

0,15 L

0,15 L

0,15 L

 

28 zł
32 zł

0,15 L 

22 zł

  

 

20 zł

  

0,75 L
100 zł
100 zł

0,75 L
110 zł

0,75 L

0,75 L

0,75 L

140 zł
160 zl

100 zł

15 zł

  

75 zł

W naszej ofercie dostępne są wina z najlepszych 
lubelskich i polskich winnic. Wielość i różnorodność 
ich odmian sprawia, że każdy może wybrać coś 
dla siebie.

W Perłowej Pijalni Piwa 
dysponujemy szeroką ofertą piw 
z lubelskiego browaru, którego 
sztandarową marką jest Perła, 
jak również z małego, lokalnego, 
zlokalizowanego w sercu 
Roztocza Browaru Zwierzyniec. 

Nasz ponad 30-metrowy bar, 
skupiony wokół nalewaka, 
sprzyja degustacji różnych 
gatunków piw, w tym tych 
warzonych sezonowo i/lub 
wyłącznie na nasze potrzeby. 

20 zł

0,15 L / 15 zł    0,2 L / 20 zł    0,75 L / 75 zł

wyjątkowe, polskie produkty, których odkrycie szczególnie polecamy

ZWIERZYNIEC PILS / PERŁA KOŹLAK / 
PERŁA PORTER BAŁTYCKI 0,33 l           8 zł

PERŁA MIODOWA
PERŁA BEZALKOHOLOWA 0,5 l           8 zł



SZUM TATARAKU 120 ml 27 zł
Amaretto, rum, tatarak, limonka  

KORAL BAZYLIOWY 120 ml 29 zł
Gin, kordiał bazyliowy, kawior z octu  
balsamicznego i pomidorów, limonka   

PRZEKORNY ŻURAW 120 ml 28 zł
Whisky Dubliner, Dragma wermut,  
shrub wiśniowy, angostura  

PRZEDWIOŚNIE 200 ml 25 zł
Prosecco, rum, kordiał z bzu i tymianku, gruszka 
 
ZIELONY ŚWISTAK 100 ml 29 zł
Gin, kordiał z limonki, oliwa kolendrowa, woda

ROSA  30 zł
Gin, róża, ogórek, woda

ŻOŁĄDKOWA GORZKA Z WITBIEREM I LIPĄ  23 zł
ŻOŁĄDKOWA GORZKA Z MIODEM PITNYM I ANYŻEM  25 zł
Nasz wiosenny koktajlowy pop-up w ramach współpracy 
perłowej załogi z barmanami marki Stock Polska. 

HERITAGE MAGNOLIA GIN     X THOMAS HENRY TONIC 30 zł
Polski rzemieślniczy gin z dodatkiem kwiatów magnolii  
i jałowca w duecie z orzeźwiającym i wysokiej jakości tonikiem.  

POLISH FORREST GIN     X THOMAS HENRY TONIC 28 zł
Pierwszy polski gin rzemieślniczy, do którego produkcji  
wykorzystano wyłącznie zioła rosnące w polskich lasach, 
w połączeniu z orzeźwiającym i wysokiej jakości tonikiem.   

DRAGMA     CHRYSANTHEMUM  30 zł
Starzony koktajl na bazie absynthu, benedyktynki  
z pierwszym polskim rzemieślniczym wermutem. 

DRAGMA     NEGRONI 30 zł
Wariacja na temat włoskiego klasycznego koktajlu 
z pierwszym polskim rocznikowym wermutem.

MIÓD PITNY APIS 1932 20 zł
Wyjątkowy jubileuszowy półtorak z trawą żubrową.

WIOSENNE
SPECJAŁY

APEROL 0%

MOCKTAIL

150 ml / 18 zł

150 ml / 18 zł

THOMAS HENRY TONIC / GINGER BEER

LEMONIADA

SOK TŁOCZONY

CISOWIANKA

0,2 L / 13 zł

1 L / 24 zł0,33 L / 12 zł

1 L / 24 zł0,33 L / 12 zł

0,7 L / 10 zł0,33 L / 6 zł

ON LEMON KOLA 0,33 L / 13 zł

MLEKO WEGE   +1 zł

Zapytaj przy barze o swój ulubiony klasyczny koktajl.

wyjątkowe, polskie produkty, których odkrycie szczególnie polecamy

12 zł

ESPRESSO   

ESPRESSO DOPPIO   

AMERICANO

CAPPUCINO 

LATTE MACCHIATO 

FLAT WHITE

8 zł

10 zł

8 zł

10 zł

12 zł

12 zł

CZARNA / ZIELONA / BIAŁA / OWOCOWA



AMARO        10 zł
JERMEISTER         12 zł
CAMPARI          12 zł
APEROL          12 zł
LIMONCELLO          12 zł
  

DESTYLAT MŁODY ZIEMNIAK
DESTYLAT MŁODY ZIEMNIAK WERSJA
JUBILEUSZOWA
WÓDKA ORKISZ 
J.A. BACZEWSKI 
ŻOŁĄDKOWA GORZKA 

40 ml / 24 zł   500 ml / 250 zł

500 ml / 500 zł
40 ml / 13 zł   700 ml / 200 zł
40 ml / 12 zł    500 ml / 150 zł
40 ml / 10 zł   500 ml / 100 zł

CITADELLE GIN      17 zł
135° EAST HYŌGO   17 zł
BOMBAY SAPPHIRE   16 zł
POLISH FORREST GIN    18 zł
HERITAGE MAGNOLIA GIN   22 zł

JADWIGA PÓŁTORAK  100ml   
MIODY OWOCOWE   100ml   

17 zł
17 zł

PLANTATION 3*      16 zł
FLOR DE CAÑA     18 zł
DICTADOR 12     19 zł
BARBANCOURT RESERVE  21 zł

BOURBON ELIJAH CRAIG      25 zł

THE DUBLINER IRISH WHISKEY BOURBON CASK       16 zł

AUCHENTOSHAN AMERICAN OAK / 12 Y.O.      20 zł / 22 zł

GLEN ELGIN        23 zł

KILCHOMAN MACHIR BAY      29 zł

GLEN SPEY        23 zł

40 ml / 17 zł

 

40 ml

40 ml

40 ml

15 zł

RUMÓW 4x20 ml  38 zł
PLANTATION 3* / DICTADOR 12 / FLOR DE  CAÑA / BARBANCOURT RESERVE 
 
WHISKY 4x20 ml  40 zł
AUCHENTOSHAN 12 Y.O. / GLEN ELGIN / GLEN SPEY / KILCHOMAN 
 
GINÓW 4x20 ml  36 zł
BOMBAY SAPPHIRE / CITADELLE / POLISH FOREST GIN / 135° EAST HYŌGO 
 
MIODÓW PITNYCH 4x20 ml  32 zł
JADWIGA PÓŁTORAK / MALINOWY PÓŁTORAK / TRÓJNIAK OWOCOWY / PORZECZKOWY DWÓJNIAK 

COINTREAU  12 zł
PASSOA  10 zł
CHAMBORD  13 zł
LUXARDO 
MARASCHINO    10 zł

LILLET BLANC / ROSE 100 ml 16 zł
DOLIN WERMUT 100 ml        14 zł
DRAGMA 100 ml            26 zł

wyjątkowe, polskie produkty, których odkrycie szczególnie polecamy

TEQUILA SALITOS
SILVER / GOLD


